
Příloha č. 1 - Dotazník - Užitek ze spotřeby piva 

1 Pohlaví 

Q MUŽ Q ŽENA 

2. Věk 

O 18-25 0 26-35 Q 3 6 - 5 0 O 50+ 
3 Jak často konzumujete pivo 

O Denně O Několikrát týdně O Jednou týdně 

4. Pokud si ve svém volnu jdete s přáteli někam sednout, kolik průměrně vypijete 

5. Představte si, že jdete s přáteli posedět a budete pít pouze váš oblíbený druh piva. Zkuste 

ohodnotit, jaký užitek máte z každého půllitru piva. Ohodnoťte užitek z PRVNÍHO piva 

na stupnici od -10 do +10, kdy +10 je nejvyšší užitek a -10 je nejnižší užitek, od -1 do -

10 máte záporný užitek, tedy už se vám po dalším pivu nedělá moc dobře. 

6. Jaký užitek budete mít po konzumaci DRUHÉHO piva? 

7. Jaký užitek budete mít po konzumaci TŘETÍHO piva? 

8. Jaký užitek budete mít po konzumaci ČTVRTÉHO piva? 
• \ 

9. Jaký užitek budete mít po konzumaci PÁTÉHO piva? 

10. Jaký užitek budete mít po konzumaci ŠESTÉHO piva? 

11. Jaký užitek budete mít po konzumaci SEDMÉHO piva? 

piv(půllitrů)? 

O 2 O 3 04 05 06 O 7 a více 

12. Pokud je váš užitek i po sedmém pivu stále kladný, při kolikátém pivu by se dostal do 

záporu? Pokud již byl záporný, nemusíte odpovídat. 


